

成都警方公布17种“盗窃暗号”

南京常见的门上记号有4种 暂未发现和盗窃案有关

昨天,成都金牛区公安分局在辖区张贴民警提示,专门罗列了17种特殊符号,提醒市民防范家门口出现的这些符号,一旦发现尽快清除并报警。这是国内警方首次公布此类提示。

江苏省公安厅官方微博“平安江苏”转发了这条消息后,引发强烈关注。包括快报在内的南京媒体也曾报道过这些暗号。记者从南京警方获悉,此类特殊符号引发的盗窃案在南京暂未发现,但类似符号曾在南京诸多小区出现过。

□快报记者 田雪亭

成都公布17种特殊符号含义

成都警方的提示详细列出了17种符号,每个符号都对应了相应的解说(见右图)。提示中说,这些标记通常被画在门的下方、墙上或是门口的大树上,通常是探路的窃贼留下的,为以后的团伙偷盗做准备。

“派出所将此提示张贴在小区门口,是为了提醒市民加强自我防范意识,与警方联手,共同防止潜在的偷盗现象发生。”成都市公安局相关负责人接受媒体采访时说,“17种盗窃暗号”是民警从外地破案中发现的作案手法中提炼出来的,供市民参考,发现后及时清除并报警。“以往的举报中,我们发现门前符号是有些装修工、送奶员为了统计方便画上去的,市民不必过于紧张。”

南京暂未发现“符号”偷窃案

事实上,此前在各地居民小区都出现过类似的符号,南京多年前就有媒体报道过此事。但截至目前,南京警方还没发现出现类似符号的市家中遭窃,也没有被破获的盗窃团伙交代曾经在市民家门口做过类似的记号。

今年上半年,瑞金北村小区一位居民在自己家门口发现了几个“神秘符号”,有的是数字“1”,有的是数字“3”,有的是数字“7”,也有的是字母“N”等,这些字符还都是不同颜色的粉笔书写。

市民孙女士说,她无法猜测这些符号的意思,但看到它们,

成都警方公布的17种特殊符号



南京常见的4种门上记号

- 1 加号和减号(网上的解释:“+”表示家里白天有人,晚上没人;“-”表示晚上有人,白天没人)
- 2 对号和错号(网上的解释:“√”表示白天经常有人在家;“×”的意思正好相反)
- 3 英文字母(网上的解释:“D”多表示这户太危险,不值得冒险,“Y”表示这户人家只有老弱妇孺,容易对付)
- 4 圆圈(网上的解释:表示有钱可偷,“○”越多说明越富有)

注:警方说,这些符号是不是代表了这些含义,到底是不是小偷所留,至今仍不清楚,建议市民发现后立即擦掉,及时报警。

她本能地都会擦掉。如果出现的次数多了,她就去派出所报警。对于这种情况,警方接警后,一律加强了巡查力度,“市民无须过分紧张,报警后,民警都会加大巡查力度。”

警方说,南京发现的符号,主要有以下几种。一种是“+ -”号(网上疯传的意义是加号表示家里白天有人,晚上没人,而减号则表示晚上有人,白天没人)。第二种是对号和错号(网上的解释:“√”表示白天经常有人在家,“×”的意思则正好相反)。第三种是英文字母(网上的解释:

“D”多表示这户太危险,不值得冒险,“Y”表示这户人家只有老弱妇孺,容易对付)。此外,还有一些是“○”(网上的解释:表示有钱可偷,“○”越多说明越富有)。

警方说,这些符号到底是不是代表了这些含义?到底是不是小偷所留?实际上至今为止都没有搞清楚。也有不少市民说,有些符号是送奶工所留,甚至有人认为是快递公司的人留的。

到底是什么人留下了这些符号?它们又是什么意思?市民如果有相关线索,欢迎拨打96060提供。

新房正在装修,元旦就要结婚 夜里送一对夫妇回安徽 30岁的哥再也没回来

昨天上午,高淳县城通往殡仪馆的路上,百余辆出租车列队前行,车头都挂着白花或挽纱,这是高淳的出租车司机为同行小翔(化名)送行。如果不出事,再过20多天,小翔就将接上新婚妻子,搬进新房。可30岁的他没能等到那一天。毁掉这一切的,是另一对夫妇。

未婚妻没有按时接到电话

小翔是高淳县淳溪镇人,在一家印刷厂工作。不久前,他贷款在县城买了一套房子,目前正在装修,准备元旦结婚。

印刷厂的工作相对清闲,为了多挣点钱装修房子和结婚,他在出租车公司做了一名二驾。12月1日晚7点多,他像往常一样,从主驾手里接过车子,开始兜生意。

每天晚上10点左右,他都会打电话给未婚妻小吴,聊聊当天的营运情况,并叮嘱未婚妻早点休息。那天晚上,高淳县城寒风飕飕,小吴没有按时接到电话,便打电话给小翔,可电话先是无人接听,到11点后就关机了。

第二天上午,出租车主驾赶到交班地点,没见到车子,打电话给小翔,也是关机。

一对夫妇上了他的车

高淳县公安局接到报警后,走访得知,当晚8点多,曾有出租车司机看到小翔开车从水阳江大桥附近通过。获悉这一情况后,警方找到了小翔当晚驾车的轨迹。

当晚7点多,在高淳县城某大酒店门口,一对夫妇上了他的车。车子经阳江镇往安徽方向出城,一直没有返回。结合小翔的生活和工作习惯,警方猜测他遭遇不测的可能性很大,便成立了专案组。

因高淳三面与安徽相邻,警方一方面围绕小翔的社会关系展开侦查,另一方面组织警力赶赴安徽宣城、芜湖市和当涂县等地寻线追踪,并向周边警方发出协查通报。

12月4日上午,专案组得到一条重要线索:案发当晚小翔出城时,安徽宣城的魏某坐在车上。30

多岁的魏某,几年前与贵州籍女子康某结婚,有个4岁的女儿。夫妻俩好吃懒做,导致家境窘迫,穷困潦倒。专案组分析后认定,魏某夫妇对经济需求表现出强烈欲望,具备劫财动机。魏有残疾,性格又孤僻,交往的人很少,警方大胆推断,很可能是魏某夫妇共同作案。

那天晚上发生了什么?

12月4日晚,魏某夫妇被抓,当时他们一家人都在睡梦中。

“我们考虑到两人都归案后,小孩没人照顾,专门安排了两名女警一起行动。”警方相关人士透露,控制住魏某夫妇后,两位女警帮助他们的女儿穿好衣服,并带到高淳,安置在宾馆里,有个女警专门照顾她。第二天,魏某父亲从安徽赶来,接走了孙女。

魏某夫妇很快交代了抢劫杀人的作案过程:12月1日下午,他们携带工具,来到高淳县淳溪镇物色目标。当晚8点左右,他们上了小翔的车,把他骗到安徽宣城境内,杀害了他,抢劫现金2000余元,后抛尸芜湖。

有知情者透露,魏某夫妇手段凶残,用胶带封了小翔的嘴,还用榔头等钝器重伤他的头部,然后将尸体与石块一起捆绑,抛尸到水沟中。更让人毛骨悚然的是,魏某夫妇作案时,竟然带着4岁的女儿。不过,这一点并未得到警方证实。

不少认识小翔的出租车司机说,虽然小翔开出租车的的天不长,但他很精明,可能是因为凶手带着孩子一起打车,才让他放松了警惕。司机们希望警方加强出城治安卡口的检查,为他们提供更好的安全保障。

警方说,年终岁末是各类侵财型案件的高发期,遵循历年外来流动人口“捞一把”返乡的规律,警方会严密防控和强力打击侵财性案件。同时也提醒大家,要增强自防互防意识,不要给犯罪分子留下可乘之机。

快报记者 李绍富 通讯员 高公

太平购物广场 太平商场

太平·波司登第十四届羽绒服服饰博览会 引爆南京城

天寒地冻,到桥北太平买羽绒服最划算! 活动时间:12月9日-11日

NEW 2011 新款羽绒服 4.8-6折 + 赠礼

坦博尔品牌专场 独/家/惠/卖/品 199元、239元、299元...

雁皇家纺桥北独家 羽绒3.5折、专供羽绒被699元

时尚冬品 热力推荐

- 羊绒衫 鄂尔多斯新款8.8折,贝加尔7折,爱莱欧3-6折
- 女装 北京西贝伦尼克眼2900元 羽衣甘蓝羽绒4折
- 儿童羽绒服 未来之星7折,特惠118元起
- 梦特娇新款8折,特惠4折,坎短羊绒衫3-6折
- 斯尔丽呢上衣独家200元 阿莱尼克眼5-7折
- 陈真6.5折,特惠169元起;美勒贝尔6-7折
- 冬靴特惠 百丽299元,千百度259元,森达129元
- 保暖内衣 工农兵5折,莱可仕尼6折
- 男装品牌冬装展 罗蒙新品100减50 九牧王满200减40
- 他她259元,伊伴259元,百思图279元
- 帕兰朵4-7折,三枪5折,雪竹4.5-5.5折
- 利郎新品99减30元 花花公子、雅戈尔6折 沙驰新款7折

央视《星光大道》南京预选赛 / 报名地点:桥北太平坦博尔专柜 / 报名时间:即日起至12月10日

坦博尔羽绒服 团结 星光